

**Nedjelja, 17. svibnja 2015. 7. uskrsna**

08:00 sati + Nikola i Ante Štefanac, Maja Kožić

09:30 sati - Zvonimirovo

11:00 sati - Suhopolje

Ponedjeljak	<i>Felix, Srećko</i>	18:30	† Jelka Štih
Utorak	<i>Teofil, Urban</i>	18:30	† Ivan i Tatjana Mališ
Srijeda	<i>Bernardin, Lidija</i>	18:30	† Josip i Ore Nerovčić
Četvrtak	<i>Kristofor, Dubravka</i>	18:30	† Ob. Lučić, Ob. Lovrić, Ob. Čavarović, Ob. Mijić
Petak	<i>Sv. Rita, Jelka</i>	18:30	† Dragutin Berend i roditelji
Subota	<i>Deziderije, Željko</i>	18:30	† Ivan Cicvarić

**Nedjelja, 24. svibnja 2015. Duhovi**

08:00 sati + Ivan Pemper i ob. Pemper

09:30 sati - Orešac

11:00 sati – Suhopolje

- Tisak: Glas Koncila, Radosna vijest
- uređenje crkve: Đure Basaričeka, Gajeva, A. Hebranga
- Hodočašće u Sarajevo
- Svibanjske pobožnosti svaki dan pol sata prije sv. mise



# Glasnik

Župe Sv. Terezije Avilske, godina XVI. Br.20/2015.

Molitva sv. Tereziji Avilskoj

*Sveta Terezijo od Isusa,  
zaštitnice požeške Katedrale  
i zaštitnice Suhopolja,  
tebe je Bog obasuo posebnim milostima.*

*U velikim poteškoćama života  
darovao ti je iskustvo svoje blizine  
i jasnoću da je našem nemirnom srcu  
samo On dovoljan.*

*Pomozi da i nama Bog bude blizu  
u životnim nevoljama,*

*te tražimo samo njega,  
i tako postignemo istinsku sreću  
sada i u vječnosti.*

*Po Kristu Gospodinu našem. Amen.*

***Samo je Bog dostatan!***

***Samo je Bog dostatan!***

## I danas u Božje ime ubijaju kršćane, a Duh Sveti daje snagu za svjedočenje do mučeništva

Isus u Evanđelju učenicima najavljuje Duha Svetoga: "Imao bih vam još mnogo reći, ali sada ne možete nositi. A kada dođe Utješitelj, Duh Istine, uvest će vas u svu istinu." Krist govori o budućnosti, o križu koji nas čeka i o Duhu, koji nas osposobljava za kršćansko svjedočenje. Govori, dakle, o progonima i o sablazni križa – objasnio je Papa dodajući:

Duh Sveti vodi Crkvu, podsjeća nas na Isusove riječi i poučava ono što Isus nije mogao reći; On je naš suputnik, a brani nas i od sablazni križa. Križ je uistinu sablazan za Židove koji traže znakove, a ludost je za Grke, odnosno pogane, koji „žude za učenošću, novim idejama“. Kršćani, naprotiv, propovijedaju Krista rassetoga. Isus priprema učenike kako ih ne bi sablaznio njegov križ: Izopćavat će vas iz sinagoga. Još više! Doći će čas kada će svaki koji vas ubije misliti da služi Bogu – podsjetio je papa Franjo.

### Papina kateheza



Danas smo svjedoci da u Božje ime ubijaju kršćane, jer ih smatraju nevjernicima.

To je Kristov križ: "A to će činiti jer nisu upoznali ni Oca ni mene". To što se dogodilo meni, dogodit će se i vama: progonit će vas, trpjet ćete, ali vas molim da se ne sablaznite.

Duh će nas, dakle, voditi i poučiti – ustvrdio je Sveti Otac.

Svoju je propovijed Papa zaključio potičući na molitvu:

Molimo Boga da prihvatimo Duha Svetoga koji će nas podsjećati na Isusove riječi, uvoditi nas u potpunu istinu i pripremiti da svaki dan svjedočimo, da 'dajemo malo ili veliko mučeništvo', prema volji Božjoj – zaključio je Papa.

### Sveta Rita



Italija 1381. - 1447. zaštitnica bespomoćnih i beznadnih slučajeva.

Udana je po dogovoru s dvanaest godina. Nakon 19 godina braka, muž joj je ubijen iz zasjede. Rita je ostala sama, željela je ići u samostan augustinki u Casciji. Iskazala se molitvama, isposničkim životom, brojnim dobrim djelima. Ljudi su je već za života, smatrali sveticom.

Imala je vizije, a 1441. godine nakon propovijedi o kruni od trnja zadobila je ranu na čelu. Nakon njene smrti, dogodila su se čudesa. Postala je jedna od najomiljenijih svetica u Italiji.

***U mjeri u kojoj ljubav u tebi raste, raste i tvoja ljepota, jer ljubav je ljepota duše.***

*Sv. Augustin*

### Oštećena posuda

U Kini je nosač vode imao dvije velike glinene posude za vodu koje su visile na štapu kojeg je nosio na ramenima.

Jedna je posuda bila oštećena, a druga je bila cijela. Iz oštećene posude voda je curila cijelim putem prema kući.

Cijela posuda bila je ponosna svojim radom jer je u njoj nosač donosio kući mnogo više vode nego u oštećenoj, a oštećena se posuda zbog toga sramila.

Oštećena posuda se sramila jer ne može služiti onako kako bi željela."

Nosač joj odgovori: "Jesi li primijetila da cvijeće cvate samo na tvojoj strani, ali ne i na strani cijele posude?"

To je zato što sam znao za tvoj nedostatak i posijao sam cvijeće na tvojoj strani puta. Svaki si dan ti to cvijeće zalijevala. Već dvije godine me raduje to cvijeće koje berem.